
В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении сельянки, которая порезала кухонным ножом своего мужа, причинив ему смерть

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, которая нанесла удар ножом в область шеи своего мужа и повредила сонную артерию. Мужчина умер от обильной кровопотери (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Следствием установлено, что в апреле 2010 года в с. Лучки Хорольского района обвиняемая находилась на кухне своего дома и готовила ужин. Также в доме находился её супруг. Возникла ссора, муж начал проявлять агрессию, тогда женщина отмахнулась от него рукой, в которой в этот момент находился нож. От удара ножа образовалась колото-резанная рана как раз в том месте, где проходит сонная артерия. У мужчины развилась обильная кровопотеря, спасти его не удалось.

За совершение данного преступления женщине грозит наказание до 2 лет лишения свободы.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/658225>